



В Тюмени предъявлено обвинение в окончательной редакции сотруднику УФМС, который за взятку согласился оказывать покровительство строительной организации

Следственными органами Следственного комитета при прокуратуре Российской Федерации по Тюменской области предъявлено обвинение в получении взятки (ч.2 ст. 290 УК РФ) сотруднику УФМС майору внутренней службы Игорю Пусену.

Установлено, что в середине сентября 2008 года Пусен договорился с директором общества с ограниченной ответственностью «Стройплюс» об оказании покровительства, предупреждении о планируемых проверках за ежемесячное вознаграждение в сумме 50 тыс. рублей. Директор обратился в органы внутренних дел и 14 ноября 2008 года при получении взятки в сумме 50 тыс. рублей Пусен был задержан.

В ближайшее время уголовное дело будет передано прокурору для утверждения обвинительного заключения и направления в суд.

12 Декабря 2008

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/509612>